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ACTA DE LA SESSIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL

Núm.: 25/2023
Data: 3 de juliol de 2023  
Tipus de sessió: extraordinària
Hora d’inici: 14.00
Hora de fi: 14.05
Lloc: Sala de Consellers

Hi assisteixen:
ALBERT CASTELLS VILALTA, alcalde president, grup municipal JxVic
ELISABET PIELLA PONS, regidora del grup municipal JxVic
NURIA HOMS MOLIST, regidora del grup municipal JxVic
FRANCESC X. FARRÉS FABRÉ, regidor del grup municipal d’Ara Vic-PL
ELISABET FRANQUESA ROCA, regidora del grup municipal JxVic
EDUARD COMERMA TORRAS, regidor del grup municipal JxVic
GUILLEM MEMBRIVES BARNIOL, regidor del grup municipal JxVic

MARIA PILAR LOBERA CALVO, secretària 

Excusa la seva assistència:
ANNA ALEMANY PRATDESABA, regidora del grup municipal JxVic

Oberta la sessió, un cop comprovada per la secretària l’existència de quòrum perquè pugui 

ser iniciada, es tracta el següent assumpte inclòs a l’ordre del dia:

1. LECTURA DEL DECRET D’ALCALDIA DE CONSTITUCIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN 

LOCAL

La secretària llegeix el decret d’Alcaldia número DEC/5079/2023, que literalment diu:

“Un cop celebrades les eleccions locals i constituït el nou Ajuntament es fa necessari 
procedir a l’establiment de la nova organització municipal, i en particular, a la constitució de 
la Junta de Govern Local, de conformitat amb els articles 20.1.b) i 23 de la Llei 7/1985, de 2 
d’abril, reguladora de les bases del règim local; l’article 54 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 
d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya; i els 
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1. Concessió de llicències urbanístiques per a la realització d’obres d’edificació, de 

reforma, de reparació o de rehabilitació que alterin l’estructura o l’aspecte exterior o

afectin la seguretat de les construccions existents, comprenent en tot cas, les 
següents:

· Les que afectin els fonaments o els elements estructurals.

· Les que modifiquin el volum o les superfícies construïdes, les instal·lacions i 
els serveis comuns.

· Les que alterin el nombre d’habitatges o locals existents.

· Les que substitueixin o modifiquin els usos existents.

· Les que afectin immobles del patrimoni historicoartístic o es trobin sotmesos 
a especial protecció.

· Totes les que requereixin la presentació de projecte per exigència de la 
normativa urbanística o sectorial.

2. El desenvolupament de la gestió econòmica d’acord amb el pressupost aprovat, 

autoritzar, disposar despeses i reconèixer obligacions dins dels límits de la seva 
competència, exceptuant les competències delegades expressament al 
regidor/regidora d’Economia.

3. Aprovar l’oferta d’ocupació pública d’acord amb el pressupost i la plantilla aprovades 
pel Ple, i aprovar les bases de les proves de selecció del personal i pels concursos de 
provisió de llocs de treball. 

4. Les competències en matèria de contractació següents:

· L’autorització, disposició i reconeixement de l’obligació de la despesa (ADO) 
dels contractes inferiors a 5.000 euros (relació de factures).

· El reconeixement de la obligació (O) dels contractes que superen els 5.000 
euros.

· Els contractes no inclosos a l’article 118 de la LCSP, que no superin el 10% dels 
recursos ordinaris del pressupost ni els sis milions d’euros, no superior a 

quatre anys. 

· L’adjudicació dels contractes relatius a despeses recurrents (any a any) que 
s’han d’adjudicar per procediments oberts.

5. Les concessions de béns immobles quan el seu valor no superi el 10% dels recursos 
ordinaris del pressupost ni els tres milions d’euros.

6. L’adquisició de béns immobles i drets subjectes a la legislació patrimonial quan el seu 
valor no superi el 10% dels recursos ordinaris del pressupost ni els tres milions 
d’euros.

7. L’alienació del patrimoni quan el seu valor no superi el 10% dels recursos ordinaris 
del pressupost ni els tres milions d’euros.
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8. L’aprovació dels projectes d’obres i de serveis quan sigui competent per a la seva 
contractació o concessió i estiguin previstos en el pressupost.

9. Acceptar subvencions i ajuts d’entitats públiques, sempre i quan la normativa 
específica de la subvenció no determini que l’acceptació serà competència del Ple 
municipal.

10. Aprovar els convenis de col·laboració o cooperació interadministrativa, i els convenis
amb persones físiques o jurídiques públiques o privades sempre que per raó del seu 
objecte la competència li vingui atribuïda legal o reglamentàriament a aquesta a 
Alcaldia, i comportin despesa amb càrrec al pressupost municipal. Llevat dels 
convenis marcs interadministratius i de transferència de funcions o activitats a 
d’altres administracions públiques, encomanes de gestió d’altres administracions 
publiques per tractar-se de competència del Ple.

11. Aprovar l’atorgament de subvencions nominatives i directes per raons d’interès 

públic, social, econòmic o humanitari, així com l’acceptació de la justificació i 

l’obligació d'abonar els imports atorgats.

12. La signatura de la documentació derivada dels acords de la Junta anirà signada pel 
regidor responsable de la proposta aprovada.

C) Les atribucions que li atribueixin les lleis o li delegui el Ple.

QUART. Comunicar aquesta resolució a tots els regidors/regidores afectats per al seu 
coneixement i efectes.

CINQUÈ. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la sessió extraordinària que es 
convoqui, en compliment del que preveu l’article 38 del Reglament d’organització, 
funcionament i règim jurídic de les entitats locals.”

L’alcalde declara constituïda la Junta de Govern Local i, sense més assumptes a tractar, 
aixeca la sessió, de la qual com a secretària estenc aquesta acta

Firmat electrònicament per:
L'alcalde
Albert Castells Vilalta
20-07-2023 11:28

Firmat electrònicament per:
La secretària
Maria Pilar Lobera Calvo
20-07-2023 12:30




